



林不得不转战省外。然而，运出去的价值 200 多万元的野生菌货品几乎让他陷入绝境。一开始，货品全部被一家收购商收下，可彭宗林却始终拿不到钱，直到他报警求助，费尽周折才将货品重新追回。后来，这批货品又被人骗走，当地公安机关立案后，侦查大半个月都杳无音信。走投无路的彭宗林，心如死灰。

后来，彭宗林一路上访，当地公安机关成立专案组，开展近两个月的侦查，终于帮他找到被骗走的货品。不久，彭宗林又对接上国外一家进出口公司，对方不仅买下这批货品，还开始与彭宗林进行长期合作。

### 产品走向国际市场

几年之后，永胜县宗林食用菌

经营部迈入正轨。然而，在实现资金的原始积累后，彭宗林并没有安于现状。2004 年，他在永胜县宗林食用菌经营部的基础上，组建成丽江中源绿色食品有限公司。此后，凭借超凡的胆识和坚韧不拔的勇气，他的食用菌产业发展之路越走越宽。

“科技的力量可以让农业大有作为。”彭宗林一方面增加科技投入，建立云南省省级企业技术中心，强化企业技术创新；另一方面，与高等院校和科研院所合作，成立专家工作站，建立菌种研发中心、产品精深加工实验室等。依托这些科研平台，公司不仅参与中国科学院过程工程研究所食用菌凝集素检测方法国家标准的制定，掌握了数十种食用菌栽培技术，并能根据不同的特性选择相应的环境栽培，由此获得 24 项知识产权专利。